Aoknan 7n: O kéunog Tou napakarw oxrjparog £xel fapog
B = 0,1N xai 1oopponei pe T Boridcia Twv dUo oyol-
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Na urroloyioere Ta pérpa Twv Suvaueswv nou aokolv Ta 300 vijpa-
TG OTOV KOHBO.

EttiAuon

Me @uaoikr] Aoyikr Kal aioBnon TOTTOBETOUUE TIG BUVANEIG TTOU DPOUV ETTAVW OTO CWHA £XOVTAG
KaTd vou OTI TO OWHa ( KOUTTOG) TTPETTEI VA AKIVATEN
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Twpa Ba emAECOUPE TOUG KATOANAOUG AEOVES X, VIO VA KAVOUUE TNV avaAuon Twv SUVANEWV.
BAétToupe 6T €xoupe duo duvaelg (B kai T1) TTou TauTi(ovTal Pe Tov KaTtaképu@o dEova Y Kal



TOV OPICOVTIO X, OTTOTE HaG BoAcUEl va ETTIAEEOUNE QUTH TNV HOPQT] TWV aOVWV WOTE VA EXOUUE
MOvVOo pia duvapn (T2) va avaAUCOUE.
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H ywvid 60 poipwy pe YIKpG ypauuata gival ion e Tnv GAAN 60 poipwyv Pe Ta peydAa ypduuarta
AOYW €VTOG €V EVAANGE.

Twpa ,e@d00V TO CWHA AKIVATEL Kal KATA dgova X Kal KaTé dEova Y YTTOPOUNE CUUPWVA [E TOV
2° vopo Tou NeUTwva va YypAayoupe.
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To owpao rou durhavou oxrjparog I00PPOITE] NE TV EMiSpaoT
me Suvapns F.
Av 10 Bapog Tou cwHaTOG £XEl PETRPO
B = 40N evw w = 30°, va Bpeire 1o
pérpo g Sivapng F,Ka8we Kol To

-

péTpo g vdomng vou vijparog 1.

EttiAuon

H doknon autn €ival aT1o id10 poTiBo pe TNV TTapatrdvw Tnv doknon 7. To véo TTou Ba KAVouue
€0W €ival va OTPEWOUE TOUG AEOVEG X, W £TOI LWOTE VA CUMTTEOOUV WE TIG duvauelig F kal T woTe
vVa XPEIOOTEN va avaAUCOoUpE Jovo Thv duvaun Tou Bapoug B.
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O1 ywvieg w €ival ioeg BIOTI €xouv TIG TTAEUPES TTAPAAANAEG HETAEU TOUG Wi TTPOG MIO

Twpa ,epOO0V TO WA OKIVATEL KAl KATA Afova X Kal KaTd dfova Y JTTopoUphE CUPPWVA PE TOV
2° vépuo Tou NeUTwva va ypAayoue.

Kata agova W
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23. To owya Tou oXAKCTOS 160PPCTIE. Na UTTOADYIOTc'i n Taon Tou ;
oxo1viol Kal h k&Betn duvayn mr‘\pcigc (Acic emimedo) —@/d)'
Aivovrar: m=1Kar g:IOm/secz ¢=30° , F=6N.
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E@doov To cwua akivnTei Kal Katd dgova X Kail Katd dova Y YmmopoUue cUP@wva Je Tov 2°
vopo Tou Nedtwva va ypAaWoue.

Kard aéova W
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2Tnv aoknon auth eicdyetal hia véa duvapn n N wg n avtidpaon Tou emMTTEdOU OTAPIENG 1 OTTWG
TNV A€l BIEUKPIVIOTIKA N doknon “"kaBetn duvaun otApiEns”. H dUvaun autr dikaioAoyeitar atrd
ToVv TpiTOo VOO oTou NeUTwva Kai gival TTavTa KABeTn oTnv mm@Aveia oThpIEns. H duvaun auth
ouvnBwg eival Ion Pe TO0 BAPOG TOU AVTIKEIUEVOU TTOU TNV dNUIOUPYEi. Zuxvd OUWG HETABAAETE
otav emdpPoUV KATAAANAEG DUVAEIC OTO AVTIKEIMEVO ,O0TTWE €0W TTOU AVOCTNKWYOUNE TTAQYiWG TO
QVTIKEIMEVO PE Eva oTTayyakl oTréTe pelwvete N N . H duvapn auth Ba trai¢el kabopioTikd podAo
apyoTEPa KaBWG gival £vag atrd Toug duo 6poug OToV UTTOAOYIOUO Tou PETPOU TNG TPIRAG.
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24. To owya Tou OXAKATOS (JOPPATIEL. IxelidoTe .ng Suvay 5 TL; o
ka1 uTrohoyioTe TRV Tdon Tou VAKATOG Kal TN Suvayn mou dExETaAl g}}
! M P %
owyd amd To KEKAIHEVO eminmedo. (Acio czﬂmﬁo) b
Aivera 611 m=12Kg, =30° kai g=10m/s". ottt SRR

EttiAuon

2NMUEIVOUE TIG QUVAUEIG TTOU DPOUV OTO CWHA TTPOCEXOVTAG VO OXEOIACOUE TNV avtidpaon
Tou €0a@oug N KABETN OTO KEKAINEVO ETTITTEDO.

ZTPEPOUE TTPOG TO APIOTEPA TO CUCTNUA AEOVWY X, WOTE va OUPTTEDE! PE TIG duvapelig N kar T
WOTE Va £XOUNE HOVO dia duvaun va avaAuooupe (mg) Kal avaAuouue Tnv duvaun aut.

O1 ywvieg @ gival ioeg d10TI £X0UV TIG AVTIOTOIXEG TTAEUPEG KABETEG PETOEU TOUG.



E@doov To cwpa akivnTei Kal KaTd dgova X Kal Katd dgova Y YmmopoUuue oUP@wva Je Tov 2°
vopo Tou NedTtwva va ypAayoue.

Kard aéova W
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29. To oupa Tou oXAUATOS 100ppaTEl UTH TNV eMidpdon 1ng S0vaung 2
F=100. Zxedidore Tig umdAoieg Suvdpeig 0To owua Kal UToAavioTe :?Qf"
Ty Tdon Tou vApaTog kel TR uvepn neu SEXETal n opdipd ano To =
danedo. Alverar o1 m=10Kgr, nug=0,6, ouvg=0,8 kar g=10m/s’. (Aclo
eminedo)
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EriAuon

O1 ywvieg @ ival ioeg dIOTI £xOUvV KABETEC TTAEUPEG IO TTPOG MIaL.

"Z€ AQUTEG TIG AOKNOEIG TO KAEIDI KAl EKET TTOU TNV TTATAWE €ival N avayvwpion TG CWOTHG 1I0NG
ywviag avaAoya pe auth TTou pag divetal. ZuvnBwg WaxvouuE yia I00TNTA YWVIWV Adyw
KABeTWV TTAEUpWV ASYw TTapAAANAWY TTAEUPWV 1] EVTOG eV EVOAAGE. Kupiwg TTaidel n
KaBapoTnTa TTAEUpWV.”

E@ooov 1o owpa akivnTei Kal Katd dgova X kal Katd agova y YmopoUpe oUh@wva Je Tov 2°
vOuOo Tou NeUTwva va ypAWouE.
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